

непременно заручиться взглядом мужа, многие недоумевали: и ее называют в прессе роковой женщиной? Но старый муж, грозный муж Рене Анжелил первым подозревал ее виновной если не во всех грехах, то уж в грехе прелюбодеяния, во всяком случае.

В самом деле, зачем же вести себя так неосторожно? Зачем после первого тесного рукопожатия с Майклом Джексоном на одной из церемоний вручения «Гремми» - откровенничать с подругами о том, что он самый сексуальный мужчина на свете? У стен есть уши. «Представляете, если бы вместо Рене я вышла замуж за Джексона? - мечтательно говорила Селин. — У нас даже строение тела похоже. Какие красивые у нас могли бы быть детки!» Джексон словно подслушал ее мечты и вскоре после знакомства послал ей в подарок свою фотографию с налписью «Селин с любовью!» и в придачу шляпу, в которой он снимался в клипе «Билли Джин». А вскоре он пригласил ее к себе на ранчо...

Ждете красивого романа? Но известно только, что прибывшая на ранчо Селин целый день играла в расположенную во владениях поп-короля железную дорогу — в натуральную величину и с настоящим паровозом. А еще она не отходила от домашних животных, которых Джексон расплодил у себя на ферме. И, кажется, ничего более романтического между ними не происходило. Впрочем, Анжелил в этом далеко, очень далеко не уверен. Он подозрителен, он терзает ее своей ревностью, он, наконец, за ней шпионит.

ШИЛОВ МЕШКЕ...

Зима 1996 года. Рене Анжелил мирно смотрел по телевизору хоккей, когда его внимание привлек призывный гудок машины, явно доносившийся из гаража. По понятиям Анжелила, Селин должна была еще нахо-

диться в постели. Когда Анжелил вбежал в наполненный выхлопными газами гараж, его супруга лежала, опустив голову на руль своего «БМВ», без сознания. Приказав прислуге помалкивать, он отвез жену в больницу. На следующее утро все газеты растрезвонили: «Самая счастливая женщина на мировой эстраде Селин Дион пыталась покончить с собой!!!» И Рене, и сама Селин всячески отрицали очевидное. Удивительнее всего то, что и родители Дион, и вся ее большая семья клялись и божились, что ни о каком самоубийстве речи идти не может. Переутомление, случайность. «Селин и Рене — самая любящая пара на свете!» - мать Селин возмущалась больше всех.

Однако близкий друг Дион Барри Гарбер обвинил ее в умышленной лжи. Он сообщил, что Селин давно уже живет на грани нервного срыва. Немыслимо столько лет подряд по 25 вечеров в месяц петь о вечной любви на всех широтах планеты. Очень часто по утрам Селин просто не может подняться с постели так кружится голова. Но отменить концерт значит потерять немалые деньги. И Рене выжимает из Селин все. Периодически Дион оказывается в больнице с тяжелейшими депрессиями. Ее накачивают сильными таблетками, и она временно «вызлоравливает».

Есть и более интимный секрет ее плохого самочувствия. Их супружеская жизнь с Анжелилом напоминает фарс. «Мы с мужем оба страстно мечтаем о ребенке. Мы пытаемся...» - мило откровенничает Дион с прессой. Но с тем же Барри Гарбером она полелилась, что муж очень редко посещает ее спальню: он предпочитает игру в покер и телевизор. А дети v него и так есть.

Но почему, если все так плохо, — спросит любой нормальный человек — она его не бросит? Может быть, очевидный



этот вопрос хотя бы немного потеряет свою очевидность, если добавить несколько дополнительных штрихов к портрету Селин Дион.

Если Рене Анжелил скажет ей неодобрительное слово, она будет чувствовать себя как ребенок, от которого собираются отказаться родители. Потому что он — ее пожизненный благолетель. Если из любой точки планеты она вечером не дозвонится маме, она будет плакать и не уснет всю ночь. Она никогда не выходит одна на улицу, потому что боится машин и незнакомых людей. Она не умеет сама регистрироваться в отеле и пользоваться телефонной картой. Она не знает, о чем и как разговаривать с продюсерами. Короче, вы уже, наверное, догадались о главном: к трилпати годам у нее просто не нашлось времени стать взрослой.

Это обстоятельство Рене даже устраивает. По крайней мере, Селин не мешает ему делать деньги на ее сказке. Для певицы балладно-романтического